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)7l ufet A2 E WAl oF 152kn7}h 2|90 m, 199964 200441747)
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AZof whel 2005 17km, 2006\ ©]F AHAZ-S AA 114kn 5 218 17F
SHRS 915 e skart (A, 2003)
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H]5l 3~6dB(A) 0] 4213 BX7F Qlekal B skt

L RFA ERWEATANNE w3 Al S ARt tiE A
S4S ANt AR vE 2 ke 95K 80km/hE YHsHA
Sto Etolo] 3 AZ(CPX)2] WAooz 717t 3314 FUsh ARFet
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o] JFHoz oF 39dB(A) Ak AL B 9= AHo=m e
o} T3t 2002W0lls AR ST BAF HgF 384.32km~385.72km 7t
A ety et viadEA oA ASAEE St ERNE
AT, 2005). & 3%l AA e A}, vl EA F7ro] 2.6dB(A)
e A A=
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A4 IA 7140] £84s WIHE Hol 7190elK 7] AL 77k0] 91K Amg

RYESPA 1 7707 ol 2422 S A5 BoRe Z10E skt

3.2 XASEHE OfATE HIRIL 45 B2t

AAg 3G o ATE HRRIH O] A5 ke SEWERO] o T E HRITIO] &
A PE F 384 55 AR Wristaa} st vt 384 55

82-22 oW, IS B84 57 T6-22 oV s W7} 7| F 0= St
(1) okTE wiele] 344 5AE

ARG OFAHE HRIE 9] 3-8 a2 75171 fIslA KS F 2389 of
HE] 3874 52 e =55to] Alde 35kl KS F 2389 v
Hell w54 Adt -7 =73 Alf(Dynamic Shear Rheometer, DSR)YF H g%
8 B4 A13(Bending Beam Rheometer, BBR), 37 "t 714 AJ&(Rolling
Thin Film Oven, RTFO) & 942 -3} A|@(Pressure Aging Vessel, PAV)& 538
SIH. oAHE HIQIE 9] AAJHGEN BAelRER ASTM D 7405 {5
et o] A2 ARgSto] At

>

=

AR EE (I, kPa—1) = 3| 5 A & AHAH E/3.2kPa Al (1)

S 355 (%)= T GG 5/ AN i

i
id
S

(2) 2 At -HH 24J(DSR) A1 W9

= Al KS F 2393 s 7019 Ald= ool o, off 23] DSR A
SHIHIE BRI, DSR ATk HFE Alo] 1483 Alo] WAos A &
om 2 AFoe MPE Aol A& ARgsto] Aldde st
Aol A ez Z4sh= 7ol BeaARRe] gloll niet HgES “sfor st

™, T Aol ofsl] AV 3] 20% o= Stodof gl

+%)=12.0/(c")"* Al (3)
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(3) B 7 =4 SHBBRAE T

B AL KS F 2390 HPS Z2510] A3l Z=aistolom, [12] 3.4]0] BBR
A @ETE UERQITE ofAZE B AIEH-2 KS F 23909 whef [719] 3.5]9}
Ho] Tt Al ZSEof 71 ofATEES Hof ARSIl om, Aol
45~6012 Alsto] AR &, 7pARt iﬁﬂ%\‘ﬂa ARGl A EE SIEE

OFATE oS F TR 1 F AJHL B R -5+0,5TC2] Yt
d5E0l Fol 5~107 YAAZLOH, Fof| Al ZTofi ofATE W ARIHS

H1e] el ALl At A ol *1@ 22 950 5 A7 52 40
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(@) oRBE VIIE TS SFAF At

Al 2t 16709] BjlY R FErIEe WSS SRlEE Al 2
167]9] ofATE HRRIE F 15EF(1H, 29, 39, 49, 53, 69, 84, 9
109, 119, 124, 139, 149, 159, 16W)7F FA7|%e =30
OIAEE AesE Al 2 16572 okNEE vRRIE T 115R(Q2H, 47,
S5H, 65, 8, oW, 10), 114, 149, 159, 1689 E27jEe) PGE-2E
RS,

[ 3.2] BB~ BRQIE Al 22t

IR .Y

)

&= 3t g | 128 | 13dH 174 DR
G"/sins@76°C | 170 36 | 146 | 315 | 0%P
G'/sing@82C | 108 | 23 | 08P | 179 | @70TIT
G'/sins@88°C | 0700 | 15 n/a 1.03 o/a

(RTFOT 3)
G'/sinsateCc | ¥ 47 | 364 | 591 224

. (RTFOT 2) 169F 34 | 212F 339 1.26F
G /sinsagzc | '®O 34 2Eb s >

(RTFOT &)

G*/Siné@ 88 n/a 24 n/a 1.95(F) n/a
Creep Stiffress (5) 205.66 3% 10847 | 15807 138.39 -
@-12°C
Creep Stifess © | mo16m | 85 23387 | 301150 | 28053
Creep S_tiﬂggss © n/a - n/a n/a n/a
m-Value @-12C 0.30 03 0313 | 0281() 0.301
m-Value @-18°C 0.221(F) 03 0251 | 0219F) | 02440
m-Value @-24°C n/a - n/a n/a n/a
-1
MSCR éf&og?kpa 01385 | 0206 | 0179 0.150 04436 0.5 Ofat
MSCR é/‘éﬁcecove“/ 8049% | 864% | 67.92% | 56.96% | 40.66% 55 O
PG S2 76-2 | 8828 | 7622 | 82-16 70-22 | 7622 Ot

H3Y MASEY SEY

Hrt-15

or



[H 3.3] Hii~d BRI Al Bt
3= 18 2d 48 B 68 oM | BwRE

G"/sind@Q76C 2.03 385 358 2.9 34 29
G'/sind@82°C 148 284 248 2.02 27 17
G"/sins@88C 1.02 2.16 1.72 1.54 22 1.1
G*}Tii?@ﬁ)(rc 363 475 459 448 | 37 | 39
G*}Tifg@% QC 247 3852 306 257 30 | 22
G*;ZE?ST@? . 1670 | 268 | 2060 | 1550 | 24 - )

Creep Stiffness (S) @-12°C 87.73 80.28 35.7 128.45 17 108

Creep Stiffness (S) @-18C n/a 191.13 76.79 261.77 46 360

Creep Stiffness (S) @-24C n/a 371.08(F) 123.45 n/a 97 -
m-Value @12 0.284(F) | 0357 0.356 0314 03 03
m-Value @-18C n/a 0.301 0304 | 0234 | 03 04
m-Value @-24C n/a 0.262(F) 0.283(F) n/a - -

MSCR Jnr, 3.2kPa™ @64 | 0.0352 0.0092 0.0284 0.149 0.105 0.459 8[%

MSCR % Recovery @54°C 93.79% 97.93% 93.42% 67.71% | 92.7% | 55.2% | 55 ORY

PG 52 816 | 828 | 228 | &2 | 8828 | 228 8%@2
1= 108 1184 1484 1544 164 =i
G /sind@76C 3.04 3.04 38 363 30
G /sind@82°C 217 217 248 236 18
G’ /sins@88C 173 173 163 157 12
(RTFOT )
&' /sins@T6C 461 461 438 6.73 38
(RTFOT )
@'/sins@8aC 284 284 283 439 22
(RTFOT ) _

G'/sin6@88C 1900 | 190 | 180 | 289 -

Creep Stiffness (S) @-12°C 57.67 57.67 150.64 133.75 89

Creep Stiffness (S) @18 | 100.85 100.85 | 321.45(F) 281.6 201

Creep Stiffness (S) @-24C | 211.79 211.79 n/a n/a -
m-Value @-12C 0.35 0.35 0.34 0.31 0.3
m-Value @-18T 0.311 0.311 0.28(F) 0.255(F) 0.2
m-Value @-24C 0.248(F) | 0.248(F) n/a n/a -
MSCR Jnr, 3.2kPa™ @64C 0.0585 0.0585 0.04 0.03 0.310 0.5 Ofat
MSCR % Recovery @54C 87.14% 87.14% 91.08% 90.72% 56.5% 55 Ok
PG 5= 82-28 82-28 82-22 83-22 82-22 82-22 O
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off] ol mlidt HlHl g A ASEAE oFABE SRkE 35E Al Aet
TS A7 eIl 1671 QAR 1171, vluied 571 5 3702 A

(5%, 108, 1192 Alejota mE B47)158 thEske 2o tepdt

H3Y MASEYO SEYs Bt

17



[E 3.4] Hi~d MASEYE OIALESYE S3E AIY 21t

e 5= (W) o HEHRE COV (%) =&

1-F-1 18.16

18 1-F-2 18.78 18.24 0.50 3
1-F3 17.79
2-F-1 17.60

2t 2-F2 17.46 17.50 0.09 0
2-F-3 17.44
4-F-1 16.48

At 4-F-2 15.98 17.56 2.32 13
4-F-3 20.22
5-F-1 15.85

5H 5-F2 16.53 15.90 0.60 4
5-F-3 15.33
61 18.50

6t 62 18.28 17.85 0.%4 5
6-F-3 16.77
9-F-1 16.80

9H 9-F-2 16.42 17.05 0.79 b5 16 Oy
93 17.93
10-F-1 13.83

10 10-F-2 13.48 13.95 0.53 4
10-F-3 14.53
11-F-1 14.68

11 11-F2 15.32 14.56 0.83 6
11-F3 13.68
141 18.05

14H 14-F-2 16.33 17.20 0.86 b5
14-F-3 17.21
151 18.13

5% 15-F-2 18.68 18.62 0.46 2
15-F-3 19.05
16-F-1 21.12

16t 16-F-2 16.06 17.92 2.78 16
16-F-3 16.59




[# 3.5] HlElid MASE

F

[3% 3.7] Hiia=d KA

G

16% Of4
H 1 J K L M N O P
SEYE OIAEERE= IS8 A 2

2 D=
2RI == (%) e HEERE | COV (%) =2 &
3-F-1 3.1
3¢ 3-F-2 343 34 0.22 7
3-F3 3.52
8-F-1 411
8t 8-F-2 4.16 3.9 0.48 12
8-F-3 3.30
12-F-1 3.01
1284 12-F-2 3.52 3.09 0.40 13 2.0~4.0
12-F-3 2.73
13-F-1 231
[ 13-F-2 2.56 2.55 0.24 9
183-F3 2.78
17-F-1 4.05
17¢4 17-F-2 3.84 4.0 0.14 3
17-F-3 41
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AL EH|(TSR) Al & Z1t

A AT Al Y
WHIIH] A2 oESEESRIES| 2 Ade S5 At Al = KSF
2398 Ald e T=slo] AlaE AgsiiH. AR AdH 3let 5 g H
M= SR 6719] FAIAIE ERlskT. ARAgH SAAE Ald A7
deol Wk, 2For A Fof Hlde] ¥ & 25Te] ez

1202108} 44 F VI AP SIS
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N
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Do)

1'Co] 2ol 24+ 1A17F 59T 3 & -18+3C 7 3zksaint
0 & FAAE 60+17C ] 520 24+ 1ARE 5% 5343 & ZAAE A
2520.5Ce] F2zof 240547 3 5 QT Ald= 2Fataleh

PP F 315 A 3 oFgslo] A1) = ARTsISrt.
— 20002 A
§ =2000— > A (@)

3714,

St=_V3 . (kPa)

P= Fdf st5 (N)

t= QP Al 2ol 77t FAIA T (mm)

D= A1 27 (mm)

P The 412 A Ste] Aptetct

tm

Sta

1>
©

TSRZ( X100

oJ7]A,
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Stm=55-42] = FAAQ] Bt QI (kPa)
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FA7)ES vehfglon], ulus
17 Wi ERE 11, 29,
1, 149 154, 168) 5 ZA7|ES T
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0.95
0.90
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= 0.80
Hé 0.75
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TZAE SeatE

e | OE HE | COV | oy | 2 5= | cov | TSR | 22
AR (E’;%) 12 | &y | @ | 3w (%;Ea) B2 | wn | @ TiE
1-1 | 657.2 14 | 5483

12 | 555.0 | 6053 | 51.1 8 | 15 [4911 5232 | 202 | 6 | 086
13| 6035 16| 5302

21 | 657.7 24 | 513.4

22 | 5816 | 6203 | 381 6 | 25 | 5480|5360 | 196 | 4 | 086
23 | 621.6 26 | 5465

31 | 656.6 34 | 4638

32 | 6627 | 6431 | 289 | 4 | 35 |6277 | 5573 | 843 | 15 | 087
33 | 609.9 36 | 5803

41 | 5511 44 | 4653

42 | 5191 | 5346 | 160 | 3 | 45 | 4696 | 4719 | 7.9 2 | o0ss
43 | 5336 46 | 480.7

51 | 7/8.8 54 | 6604

52 | 8040 | 7678 | 437 | 6 | 55 | 7060 | 6687 | 348 | 5 | 087
53 | 719.6 56 | 6388

61 | 6148 6-4 | 5387

62 | 613.0 | 6092 | 82 1 65 | 5058 | 5286 | 198 | 4 | 087
63 | 599.7 66 | 5413

81 | 527.7 84 | 4372

82 | 4906 | 4979 | 269 | 5 | 85 | 4131 | 4371 | 239 | 5 | 088
83 | 4755 86 | 461.0

91 | 8/5.9 94 | 7207

92 | 7992 | 8550 | 488 | 6 | 95 | 7397 | 7288 | 98 1 0.85
93 | 890.0 96 | 7259

10-1 | 668.7 104 | 6035

102 | 7591 | 7438 | 687 | 9 | 105 | 691.0 | 7483 | 1804 | 24 | 1.01
103 | 8035 106 | 9503

111 | 7218 11-4_| 690.0

11-2 | 7696 | 710.7 | 652 | 9 | 115 | 5945 | 6480 | 488 | 8 | 001
11-3 | 640.6 11-6 | 659.6

121 | 674.7 12-4 | 533.1

122 | 652.7 | 683.0 | 35.1 5 | 125 | 5934 | 5815 | 437 | 8 | 085
123 | 7215 126 | 618.0

131 | 709.9 13-4 | 707.4

132 | 7431 | 7279 | 168 | 2 [ 135 | 6242 | 6688 | 419 | 6 | 092
133 | 730.6 136 | 674.7

141 | 837.7 144 | 7247

142 | 8456 | 8822 | 704 | 8 | 145 | 7587 | 7549 | 285 | 4 | 086
143 | 963.4 146 | 7814

151 | 578.4 154 | 5126

152 | 6159 | 606.1 | 243 | 4 | 155 | 5591 | 5249 | 30 6 | 087
153 | 623.9 156 | 503

16-1 | 932.6 164 | 762.7

16-2 | 899.1 | 8985 | 345 | 4 | 165 | 7598 | 7755 | 247 | 3 | 086
16-3 | 863.7 16-6 | 804.0

171 | 822.0 17-4 | 692.4

172 | 7822 | 8246 | 438 | 5 | 175 | 6795 | 7066 | 363 | 5 | 0.86
17-3 | 869.7 176 | 7478
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[ 3.7] b4 MASTHG OLALE SIS SHOME Al 2t

s SRSE | me | BEMY | CVGn | BURE
1-D-1 9,000

1 1-D-2 12,600 10,700 1,808 17
1-D-3 10,500
2-D-1 5,250

2H 2-D-2 5,727 6,284 1,398 22
2-D-3 7,875
4-D-1 9,000

4 4-D-2 9,000 7,750 2,165 28
4-D-3 5,250
5-D-1 12,600

Sl 5-D-2 12,600 13,660 1,819 13
5-D-3 15,750
6-D-1 4,846

o 6-D-2 7,000 5,858 1,083 18
6-D-3 5,727
9-D-1 31,500

9 9-D-2 15,750 21,000 9,093 43 3,000 Ok
9-D-3 15,750
10-D-1 7,875

10 10-D-2 9,000 8,625 650 8
10-D-3 9,000
11-D-1 6,300

11 11-D-2 3,706 4,411 1,622 37
11-D-3 3,316
14-D-1 21,000

1484 14-D-2 10,500 12,600 7,572 60
14-D-3 6,300
15-D-1 15,750

15 15-D-2 3,316 9,865 6,242 63
15-D-3 10,500
16-D-1 21,000

16 16-D-2 21,000 18,200 4,850 27
16-D-3 12,600




[ 3.8] H[tld MASEEE OIAEEZYE SHUYE Al 22t

o G | mR | BEE | CVOH) | BV
3-D-1 9,000
3t 3-D-2 7,000 8,333 1,195 14
3-D-3 9,000
8-D-1 15,750
8 8-D-2 15,750 17,500 3,031 17
8-D-3 21,000
12-D-1 4,846
128 12-D-2 6,300 6,049 1,099 18 2,0000 &
12-D-3 7,000
13-D-1 7,000
13# 13-D-2 7,875 8,458 1,821 22
13-D-3 10,500
17-D-1 15,750
1781 17-D-2 15,750 17,500 3,031 17
17-D-3 21,000
25,000
3,000 0]+
20,000
E 15,000
@
5
od
X5 10,000
5,000
) A B cC D E F G H | J K L M N O P
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=
[ 39]°l S5ELE Ald Aot F27152 el eH, Al 23 971 of~

ESRIE T FA7ES TSl Ao 2 Yelith
[ 3.9] SESHE Al 21t
e SEAAE(%) b i HZEEXL | COV (%) Syl

1-1 0.31

TH 1-2 0.23 0.20 0.12 57
1-3 0.08
2-1 0.08

2t 2-2 0.23 0.18 0.09 50
2-3 0.23
4-1 0.08

49 4-2 0.08 0.18 0.09 50
4-3 0.23
5-1 0.23

B 5-2 0.31 0.23 0.08 33
5-3 0.15
6-1 0.23

Sl 6-2 0.31 0.23 0.08 33 0.3 Ofst
6-3 0.15
9-1 0.23

oA 9-2 0.08 0.15 0.08 50
9-3 0.15
14-1 0.30

148 14-2 0.23 0.25 0.04 17
14-3 0.23
15-1 0.39

158 15-2 0.08 0.23 0.15 67
15-3 0.23
16-1 0.23

16t 16-2 0.08 0.15 0.08 50
16-3 0.15
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[(H3.11] &2 2EIEZ Al ALt

EEE &ME

A %) O HEHEX COV (%) ==

1-B-1 7.0

1H 1-B-2 79 7.0 0.90 13
1-B-3 6.1
2-B-1 6.8

Vil 2-B-2 8.1 7.3 0.72 10
2-B-3 6.9
4-B-1 32

4 4-B-2 4.1 3.7 0.47 13
4-B-3 39
5=~=1 8.1

Bl 5-B-2 10.0 8.7 1.16 13
SRR 7.9
6-B-1 6.5

o 6-B-2 47 b5 0.92 17
6-B-3 53
9-B-1 5.2

oH 9-B-2 4.6 52 0.55 " 20 O[ot
9-B-3 5.7
10-B-1 6.7

10tH 10-B-2 7.1 7.1 0.45 6
10-B-3 7.6
11-B-1 6.6

1144 11-B-2 6.7 6.7 0.15 2
11=8=3 6.9
14-B-1 8.6

1484 14-B-2 104 9.9 1.10 1
14-B-3 10.6
15-B-1 8.2

158 15-B-2 7.7 85 0.93 1
15-B-3 95
16-B-1 6.7

168 16-B-2 4.9 5.8 0.90 15
16-B-3 59
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[H3.12] M2 2HEfEZ Al 2ot

oy e | EEDR | COV (W) | BE

1-B-1 19.7

1 1-B-2 20.2 215 2.75 13
1-B-3 24.7
2-B-1 21.7

2t 2-B-2 29.3 26.7 4.30 16
2-B-3 29.0
4-B-1 17.6

4H 4-B-2 14.5 14.7 2.85 19
4-B-3 11.9
5-B-1 19.8

B 5-B-2 13.9 17.3 3.4 18
5-B-3 18.1
6-B-1 16.4

o 6-B-2 20.5 18.4 2.06 (N
6-B-3 18.2
9-B-1 1.2

o 9-B-2 11.6 13.3 3.35 25 30 O[3t
9-B-3 17.2
10-B-1 16.0

10 10-B-2 15.4 16.0 0.55 3
10-B-3 16.5
11-B-1 15.1

1M 11-B-2 14.9 15.1 0.15 1
11-B-3 15.2
14-B-1 20.1

14H 14-B-2 19.3 19.7 0.40 2
14-B-3 19.7
15-B-1 215

15 15-B-2 27.7 259 3.83 15
15-B-3 285
16-B-1 85

16 16-B-2 1.3 94 1.62 17
16-B-3 85
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[E 3.13] LS Al 22t

el T | me | mEWY | CvVOn | BDRE

1-E-1 0.094

1 1-E-2 0.100 0.104 0.013 12
1-E-3 0.119
2-E-1 0.114

2t 2-E-2 0.146 0.131 0.016 12
2-E-3 0.132
4-E-1 0.109

At 4-E-2 0.099 0.103 0.005 5
4-E-3 0.101
5-E-1 0.094

Sl 5-E-2 0.101 0.105 0.013 13
5-E-3 0.120
6-E-1 0.065

ot 6-E-2 0.069 0.070 0.006 9
6-E-3 0.076
9-E-1 0.088

ol 9-E-2 0.106 0.109 0.023 21 0.05 Op
9-E-3 0.133
10-E-1 0.063

10H 10-E-2 0.056 0.060 0.004 6
10-E-3 0.062
11-E-1 0.066

11 11-E-2 0.062 0.067 0.005 8
11-E-3 0.072
14-E-1 0.080

1484 14-E-2 0.075 0.077 0.002 3
14-E-3 0.076
15-E-1 0.106

15 15-E-2 0.090 0.097 0.009 9
15-E-3 0.094
16-E-1 0.114

16 16-E-2 0.095 0.108 0.0Mm 10
16-E-3 0.115




FoE AP QuEs B oo JAUEFHRY FLES Y]

I AlFeR KS F 2814-2 AE S F55t0] AI@S Adstqltt
SAARE 27 100mm, =°] 62.5mm= SAPE 370] FAAE FRIskIT
BAI

A A skt AFS o AnAE Ha 1087 ZEs 5] 3
SEAE 7AFIEkL el Xﬂpﬁ ¥ o7l 2=E A5k,
Fee 2510l 0.4~0.6 Part

ool iAtE WAsPIe] & 48] 52

= AREe] 2% AYSAL. 1 F FAAE T 1] el
A% F 240) HEwg gl BAele 3RO WEF 9 §LES 27
sk & Whel A Be8S 4T ¥ BEoR 74 AW B2 Ane

el

1L stvorstionmorcion 1
£ Caitrcto obeatn reat 20112€ B4t
Microphones Analysis =
10PAQ e o[
o =]
o
:
Computer e o we ol s e s oo 1o v sk 2000
to Speaker 'lP v [P—
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3.10.2 SSEAIY Zt
(1% 3.24]00 vHiA 25 3%, HiA &9k £ 112 £ 1420 585
AlE AAE g Uehfglom, okl ol vlEieAl, vl kel Al
AVNE YHepfITE vl 29kE 3F9] 4 &5 ATt 0.7 olskE
R o v S9hE 1159 A9 53 A7 0.7 oVde =2 et

0.842

oo T
g

wH ¥ 1@ 15 168

[E 3.14] HlHli~d MASEYE OIATE 2oiE 558 Al 21t

2 = s Eo i BEEAL | COV (%)

3-G-1 0.545

3¢ 3-G2 0.625 0.617 0.068 11
3-G3 0.681
8-G-1 0.681

8t 8-G-2 0.797 0.676 0.123 18
8-G-3 0.551
17-G-1 0.658

17 17-G-2 0.651 0.621 0.059 9
17-G-3 0.553




[# 3.15] Hli~d MASEYE OIAEE 2Rl2 SSE Al 22t

2HE g8 e r i HEHEX | COV (%)

1-G-1 0.794

1 1-G-2 0.854 0.842 0.043 5
1-G-3 0.877
2-G-1 0.733

28 2-G-2 0.847 0.783 0.057 7
2-G-3 0.765
4-G-1 0.812

44 4-G-2 0.605 0.735 0.113 15
4-G-3 0.783
5-G-1 0.733

B 5-G-2 0.770 0.742 0.025 3
5-G-3 0.722
6-G-1 0.708

65 6-G-2 0.847 0.797 0.077 10
6-G-3 0.836
9-G-1 0.794

ot 9-G-2 0.789 0.780 0.020 2
9-G-3 0.758
10-G-1 0.741

108 10-G-2 0.697 0.726 0.025 3
10-G-3 0.741
11-G-1 0.694

118 11-G-2 0.716 0.711 0.015 2
11-G-3 0.723
14-G-1 0.776

148 14-G-2 0.819 0.775 0.045 6
14-G-3 0.729
15-G-1 0.836

158 15-G-2 0.754 0.774 0.054 7
15-G-3 0.733
16-G-1 0.771

168 16-G-2 0.760 0.782 0.029 4
16-G-3 0.815
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O &2 a4 23| 2HeF 0] 70| EXMEI0|0{0f CHol 0.5dB MRt LAMGIH CHA| 23]
Zeliohl RE KRS AT

O ZMPts 70| BE 42, & 827t 200mOly Z00F SiC}. (TSt &4
20| H2to| 71=)
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(b) EFOIIS QI01M B2t S 0 001322 X
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[H 4.2] Ef0|0je} =HOZRE| DIO| 2= E2| Hz| (THe 1 m)

OIE2Z ?IX| hi hz dh d2 ds
1 and 2 0.10 0.20 0.20
3 0.10 0.20 0.00

4 and 5 0.20 0.65
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[0 4.4] CPX
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TS [3 4,419 [ 4.5)0] Lfeh 2o,

CPX &£™A1KISO Mandatory Position, 1, 2tH Tt)

ZHEE[km/h]

o= et 30 40 50 60 70 80
23128 - 880 | 905 | 931 - -
2 '23H03 - 8.4 | 895 | 91.6 - -
3 = 201052 - 879 | 91.0 | 933 - -
4 19128 - 869 | 903 | 925 - -
5 15108 - 873 | 904 | 929 - -
6 24406 - 869 | 903 | 928 - -
7 - - 84.7 | 831 - 91.6 -
8 - - 883 | 916 - 9.8 -
9 - - 866 | 91.2 - - 94.3
10 234108 - 86.0 | 89.1 - 92.5 -
11 . '23E09 - 885 | 915 | 943 - -
12 = ‘22911 - 86.3 | 89.2 - - 94.1
13 ‘20118 - 83 | 924 | 953 - -
14 ‘20018 | 837 | 882 | 915 | 940 - -
15 187082 | 81.6 | 858 | 89.2 - - -
16 1806 - 894 | 930 | %5 - -
17 16106 - 8.4 | 929 | 957 - -
18 ‘22404 - 877 | 91.1 | 988 | 96.0 | 97.7
19 ‘2149128 - 88.1 | 913 | 934 - -
20 HiEgS | 213128 - 882 | 913 | 942 - -
21 '20E103 - 880 | 914 | 942 - -
22 19128 - 894 | 926 - - 99.2




[H 4.5] CPX £ Z KIS0 Optional Position, 1%&1.32| 5H)

sas | zEe | Zzus el
30 40 50 60 70 80
1 23038 -1 89| 80| 8.7 - -
2 20052 -| 80| 80| 876 - -
3 9128 -| 814 | 86| 871 - -
4 154108 -| 816 | 87| 84 - -
5 2408 -| 84| 89| 837 - -
6 - -1 807 | 84 -| 88b -
7 - -| 84| 89| 899 - -
8 - -| 81| 87.7 - 928 -
9 Bz~ - -| 84| 8/0 - -1 916
10 234108 -| 806 | 837 -| 8.0 -
1 235008 -| 8b| 8.7| 9.8 - -
12 22411 -| 814 | 842 - -1 90.3
13 20411 -1 87| 871 90.1 - -
14 2001 783 | 828 | 8.0| 890 - -
15 18082 763 | 80.7| 83.8 - - -
16 "18H06E -1 86| 904 | 933 - -
17 1606 -1 872] 909 | %0 - -
18 224048 -| 80| 87| 919| 91| 9.3
19 21312 -| 87| 84| 9.8 - -
20 H b~ 213128 -1 8.1| 86| 919 - -
21 20038 -| 85| 80| 924 - -
22 M19E12E -| 87| 892 - -1 9.7
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=0.5861
.40

0.6948In(x) +91.724
R* =0.7697
0.6038In(x) + 89.518
R* =0.691
0.5343In(x) + 86.489
R?

y

Y
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90
89
y = 0.3627In(x) + 86.767
88 R* =0.7382
87 .. ...................
X
Q 86 y = 0.417In(x) + 84.06
ﬁ R* =0.7316
op e |
> I (P R
0 84 =
M
83 y = 0.3997In(x) + 80.973
82 | R’ = 0.6876
81 Josnszasseetee” +40 -+ 40 +60
80
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
38712H)
(O 47125 HASEH 4F EH(ZH)
OE HASEEHEH)
98
y = 2.0769In(x) + 91.805
R* =0.8348
96 ........... <
......................... i
ot I s S . R' =0.8667
g B . .“.,,.....---.........' ........... 4
a2 T e
H T T 1 y = 1.565In(x) + 86.566
N R* =0.8131
< 90
RI s asssseniett F3
HJ 1 LTI RPRTTRTIIE il
88 et !
86 ¢
+40 50 <60
84
0 1 2 3 4 5 6 7 8
S871Z2HA)
[0 48] &5 MASEEO 4 Z EH(EH)



98

96

©
o

ZHASL(LCPX)
®
&

82

80

89
88

87

R* = 0.801«
RS L y = 2.8112In(x) + 80.838
........... R* =0.7795
...... L . .
T e . +40 50 -60
1 2 3 4 5 6 7
S871ZKH)
[12) 4.9) %5 HASEHO| A8 S4(3)
Hibi4 MASZEZHEH)
y = 1.3433In(x) + 92.862 ¢
R* =0.3732 -
D |
y = 0.8009In(x) + 90.704
R’ =0.2908
gooeeeenenene |
y = 0.6557In(x) + 87.547 *
R’ =0.1579
¢40 50 <60 s veesemeseseesteseasssannesieseitetety
1 2 3 4

y = 3.7789In(x) + 85.847

R* =0.8514
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84

<40 50 -60

R® = 0.446 .

e .’
y = 0.7289In(x) + 88.082

R* = 0.599 .

....................... *
y = 0.8876In(x) + 84.339

R* =0.5843

2 3 .

S&7|2HA)

UL EHEH)
. v =1.7735In(x) +94.687 *
1 R =0.635
| W— SR S !
e ?
e e « Yy =1.7553In(x) + 91.626 «
P . R =06377  °
: S (N I
‘ * ! ....... s’ ............ 'y
.................. ¢ y=1.7273In(x) + 89.188 *
e ' t R =0.6346  °
:.' : ; ...... :, ...................... !
T g | <40 -50 - 60
g .
! i .
1 2 3 4 5 6



=Z(LCPX)

<
Rl

nJ

J|

100
98 y = 1.9484In(x) + 92.621
R* =0.635
96
04 y = 1.9283In(x) + 89.257
R =0.6377
92
y = 1.8976In(x) + 86.579
90 ! i 2
R J
o § mees . i o
g, ; «40 -50 -60
86 i >
84
0 1 2 3 4 5 6 7

FHAT | uHEN | NASEE S0
e | =5 | o5 | R
40km/h 91.9 88.1 3.7 2.9-6.7 2843 1.9-64
50kn/h 9.3 9N.3 30 2.3~6.1 2535 1.2~4.5
60kn/h 97.5 A4 3.1 3.2~6.8 3.1~3.9 2044
(B 4739 A8% 24 22

R | WEY | TSR g o e

40km/h 89.5 83.9 5.6 48~73 5569 256.0
50kn/h 95.2 87.2 5.0 5.5~10.0 45+6.0 1.4~54
60km/h 9b.7 90.2 55 6.1~10.9 4.3~7.0 2.1~54
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27 QP e AbgmA dstmge] A2
(2% 4.250of) LERRLh

il
o
F
_l

>«
2“1
£
i,

102
y = 0.2058 + 76.504
100 R =09991 .
98 :
. "
96
94 a ®
%? y =0.3215x + 71.771
X o2 = , R = 0.9996
S = .
90
88 L8 =
86
P
84
REEAS 0 3HAS
82
30 40 50 60 70 80
ZHAE (n/h)
[ 4.24] 2 IX|0of| 2 S8 A3 EE(HASET)
106
o y = 0.3052x + 79,65
R =0.9966 &
102 .
"
100 %
I ' y = 0.3297 + 76.238
g 98 R* =0.9955
& 5
9 % >
04
92 - e
90 i
RSHAS e 3HAS
88
30 40 50 60 70 80
& (kn/h)

(23 4.25] 7% 9IX0) 12 S A8 SH(UIHTE)

(13 4.24]9}

90

90



ii=0(2R), i = 1MW), i =2(9%),0 = 3(%
shel BAEAle TheT) 2 mEL 71T

31/.
5 o
s o
x5
r

;
B

Yy = teg =pto,te, e~ N0, 0%)

A7V e ZAEH ol 250l B, pe A BE¥, o TS

H:
rE

il
IR o, = p;,— poltt QAP So| 1 FUF REE W2, ~ N0, 0%) 2L
PgR BAREAO] TP thgat Zo] HAY 4 lnk. o714 AR
ohe} 2k PRI Ao T Ango] o] FYslo] mAF ] e
4:5:0] ZJol7} Glrks oJujo]rt,

Hy: g =y = py = pg = vs H 2 not H,

Hy:oy=0; =ay =03 =0 vs H : not H

Ae/d s S Bk the 3ol eSS 2SR
z

=
T 48450 SRS P o4 5%l S OlhE (0.0015 TR Kot
Ao mgFHel et 42

)
g
o X
filo
N,
I3
st
of
Mr
st
rd
2
i
n
32,
N,
=2
of

HSHE2 | ARE HiZet B IS F-value | p-value
pReSeer 3 221.07 73.69
6.958 <0.001
X} 156 1652.13 10.591
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BARA 02 TATH] utet 4:30] QI S FAROR POl ol

W YTl £-2] HoPk QA o] S151o] Tukey AFRAS A
FIe b E o Pk TRTH) U2 43 B D=l BEb~
R AL T TES QJulste] DENHE T Holrh

O
oo el thE Etolis T Al frolsitt. B~ 55, v~ ARt
L

GR-5F o] a3Alol7t 2913, dul-2F AZApol7} 2,480, M-
5T aAtol7h 2401, Hje—ES AmAtol7 19682 o] Afols2 SAK 0=
frofsiAl ekt

wRH ATl e Ag2 dnb=ulle, gl 2719 JEeR

L,

23 TR Mt | MEMSt | povalue
=5-ut -2.913 -5.060 -0.766 0.003
HE-ght -2.480 -4.412 -0.548 0.006

Hlb-=F 2.342 0.395 4.289 0.011

Hlt-HE 1.909 0.201 3.617 0.022

HIbf<=—8t -0.571 -2.518 1.377 0.872
H5-55 0.433 -1.499 2.365 0.937

ZyzY ot HHE o5 25

22(LCPX) 92.812 92.241 90.332 89.899

ne,
r]I'.
2
i
(e}
(e}
rL
Y
N,
9
)
>.
i
B>
ilfe
1o
ox

=7 N A ol

Sihtdes Fote] 8ol wE asAse] Aot A i

SAREAS s o714 e AL B RS BEsHc:

&l e Asde Skt Avke [# 41000 veridn frekes



5%004 SoEEe (0.001%2 ule ol AR S 7)Zker 2HsE s
o] FUGo] W £:89] Aol QIrkm & 4 ek ik ol B 5
Q5o et AAT FHET} FNBRE 4g0] IR L S99
o mx) ehech T AFEAL BEES 29| At UR wol sl
sh= Zl0] 2 ojulz} glo] AjRkley.
[ 4.10] 28E20] 2 A M5 BAHEA
HEHCl | XIR: N BrimEet F-value p-value
Ze 14 419.8 29.8721
3.263 (0.001
Q% 114 1043.6 9.154
=]
x H | -
%gHEEQEBEHHE Jbg

T T T T T T T T T T T T T T T
7 8 14 18 24 29 42 48 50 52 53 69 72 95 103

Month

[0 4.26] BBEA40] 2 A2 4 SAHzA

BAREA Art 388l et ASAdE0] thErhs A2 SAR R SRld &
AT A 8IS FHTH(covariate) 02 125l AHA-SEAF FHo|
e A5 s Bl IS floto] F-EAHEA (ANalysis of COVAriance; ANCOVA)=

Sttt o714 2 FHER) TEUSE LR, g BEOR Agshs

HAY HagEYo 239
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or



ALY PHT FHAS0) T AZ Yol %u BEAGe] Y]

Tel b Bguse] e ASEW} WEAES dozich qek
HlEl TABHI BER4T} | ARSE 48] 2 Bk, th=
25 THPRINE T8I} | ADSS 48] 2 Frleke mpt s

[e}
stehdl ZAFHl ufeh 38950 AgEIL FUslel Latgel ¢l

WoAES HAAH| {5t 7ML o2t Pal, wEERRgef| oigh A Ayt
Lol 5904 SodE 0.6942 # ARIEE 7)1ZeE 1S} ol
Solo] Wo AR EASHA] ittal & 4 Qlot weba EART | uet 3-8

i
ML
_O'L
H
L
i

0

H, : a5 2-g-o] EA)ghr}. H, : 3AFe] 2317} 9
(B 4.11] ZHIHO| MHE A2 &5 SEUEM (S 38H) - o gut ik
HS 0! A= | HEg HoMES | F-value p-value
Sl 2 133.3 66.67 6.225 0.003
88 1 3.3 3.32 0.310 0.579
DS 8Er 2 7.8 3.92 0.366 0.694
N 123 1317.3 10.71

A} SR Selsl TRl Beuse] ake Aolskn ALy

ool ANe ARk B

TAYR) TS AHE Al © HABH 2 43 Aol o]t
_]

[ =
=4 ZgEHe avE dAdcke RogE 00022 AR 7148



FEG 2AZ Aok deb TEU4E AofRe v EATH Ut 28
e BAA O Ao} itk

[F 4.12] THTHO| 112 A 5 BRAZA (B T8U4) -DS a7} 0lgre)

S0l [

HEER! | AR =gt BrnER F-value p-value

85 1 0.01 0.009 0.001 0.977

RnpSco 2 136.64 68.321 6.445 0.002
QAL 125 1325.14 10.601

Argwg THol ME A Aol it TEA-S] mye] FHAL
[ 41300 Ureigla of e
ga

i
i)
ofl
b
L
o
e
of
M
j%
jo_lll
)
H
oflh
1>

;= By + oy + By ; =92.013+040.006 7,
Uo; = By 0y + By, = 92.013— 1.966 + 0.006,,

Ys; = B+ ay+ Bay; = 92.013 — 2.397 +0.0064,

[B 413] ZYSHH IE 45 g5 2| =8 (S8 S8H)
S|HA| ESSE HEZEQRXI | t-value | p-value | B8 pvaue
Hm 92.013 | 0623 | 147.751 | <0.001
BEBYES | 1966 | 0666 | -2.953 | 0004 |
nyzYEs | -2397 | 0757 | -3.168 | 0.002
gy 0.006 | 0011 | 0559 | 0577
g2 | 0072 | F | 4297 | p-value | 0.006

o
d

(o]
r

SHF Fgdeo] digt A 0.0062 RE AMag EZFEH EHO}O%
S&olt. vl 2R et 2iE 002 EtE W, HiEieet
SR A2 -1.966 Al(frefeHE 0.004)01H, H]H H Eaal —3—3— S5 i%%
~2.397 Zle|(2l2kE 0.002)7F Hrt

[E 4.14)= ZWEke 293d47 slo] HASTA THo| e 48 A

|

o

olr

u

HaZ HagEYl 2385 It 65



e BAE AR Adeld. HAEM2 Wl 3849 avE

[E 4.14] ZHSE ME 2395 (S S8d) - EFET & Tukey A2 EH

B SR HEQA Xz LIZ[ofet AZpAStH
HHH> 92.277 0.474 125 91.338 93.215
oS 90.311 0.462 125 89.396 91.225
=25 89.879 0.586 125 88.720 91.039
CHy| o] HEQX} N t-value p-value
Hpp-25 | 2.397 0.757 125 3.168 0.005
Hif-H5 | 1.966 0.666 125 2.953 0.010
=513 -0.431 0.744 125 -0.579 0.831

=}
b slglon], £EE FHFOR ool TABH WE 4% A5S
B4R S EG 7K wo] A9 0k, SOkwh, 60kwh S5 RS
27t 2E5l0] BATEE 4245 R Bk

B\
ox
b
H1
3
{
§
g
=
rO’
H
rr
1
4 5
il
fn)
o
5
b
H1
2

250 Zol7t QA
2ol 7] loto] BAHEAS =afst Ayl [3 4.15]9F Zrt fo)2kE2 <0.001=
T 5% sfellA EHieell whef Ago] o7t Irkar & = itk Tukey AFF-EA]
A £t AASE A2 F7kHe TS & 4 Jlou £&7t T0kn/het
Al 80kn/h g wf 450 2ol fofolA] eit. webA] A50] 452 thaatt Zo]
80km/h ~ 70km/h » 60km/h > 50km/h > 40km/h > 30km/h LEFH = Qlct,

o

r



[H 4.15] FAHSEO| HE 2385 2taX

SO N HiEg HrAER F-value p-value

&0 5 1556 311.24

PRt 154 317 2.06 1512 (0.001

=0 BHXI0| H=[ofet MEpMSt p-value
40-30 5.421 3.266 7.576 (0.001
50-30 8.652 6.505 10.799 (0.001
60-30 11.349 9.178 13.520 {0.001
70-30 13.838 11.243 16.434 <0.001
80-30 14.530 11.995 17.066 (0.001
50-40 3.231 2.406 4.056 <0.001
60-40 5.928 5.042 6.815 {0.001
70-40 8.418 6.742 10.093 {0.001
80-40 9.109 7.528 10.691 <0.001
60-50 2.697 1.830 3.564 (0.001
70-50 5.187 3.522 6.852 <0.001
80-50 5.878 4.308 7.449 <0.001
70-60 2.489 0.793 4.186 0.001
80-60 3.181 1.578 4.785 <0.001
80-70 0.692 -1.451 2.835 0.938
SHsL 30 40 50 60 70 80

AS(LCPX) 82.640 88.061 91.292 93.989 | 96.479 97.170

(2) FYEEE e T ol ihE A5 s vl
AR dit £o] et AFo] tgErE A2 FARCRE ERIGH 4= Qe7el
EEE FHHcovariate) 02 dlEote] AFFH| mE A4S0 HdH|nE
fI5te] FEAREARS SRt

1012 ol 5 oo}ow ToEy

AL o = At webA —Z%*%‘%ﬂoﬂ EF/P% F A2l v|*l= a7t E%Jé}u}_
wo gz} glo] TAEH 7F FHsF £50] gy S5tk 8Helskg 7o
T 83 Alofotal ZFFH 94 G ARSI TEARRALS A8t
ZAe [ 41600 LAk B S G0E AolBe o) TATHE 28
Hio] o7k =] B7] 95t §oJgkE-2 <0.0018 Jo)5-5 5%stellA] AT
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[H 4.16] ZHZHO| [HE A2 H5 SJELEN (WY £k)
HEP0l | ARk HEE AR F-value p-value
ERoSeord 3 119.92 39.97 22.802 <0.001
&0 1 1481.57 1481.57 845.163 <0.001
QXt 165 271.71 1.75
Tl e g el divt 8421 BP9 FET= (& 417100
HEF QUL o] 5 Hig o = S5 54317 By A2 thaat 2.

Y = By oy + B ; =79.128+040.267x,
Uo; = By + By, = 79.128 — 1.394+0.267x,,
Us; = By 0 + By, = T79.128—1.922+0.26 74,

Yy = By oy + By, =179.128 — 2.655+0.267,,

[#4.17] ZE3HOI M2 A3 H5 22| =3 (B 1)
SHPs Fgg | BEQA | tvalue | pvalue | 2 p-value
o 79.128 | 0.543 | 145.853 | <0.001
LRI S | -1.394 | 0.306 | -4.548 | <0.001
TERIHCE | -1.922 | 0303 | -6.337 | <0.001 (0.001
TRIHEX | -2655 | 0.336 | -7.891 | <0.001
& 0.267 | 0.010 | 28.062 | <0.001
R* 0.8512 F 228.4 p-value {0.001
S Frof thet I AHAS 0.2672 2= 2Ag ol tiste] F-Eolth 245+
Aito]] oigt ks 00 = 3k off, Wt Hjully- 3HH 9] 432 -1.394, YRt
53 T 432 -2.655 A7, Rt T SO 432 -1.922 Ale],
YTY LS RA Y BT EN A7



o7kt ot slARE B #2J2E 0.05 Slol FofRt AgAtelr| H,

[E 4.18] BEBHO| (12 2345 (B 45) - BEUD & Tukey ASEA

LSy BEER HEQR} e LI=lotet Llzpeet
Ut 92.835 0.2378 155 92.365 93.304
H|HH=~ 91.441 0.193221 155 91.059 91.823
s 90.913 0.188381 155 90.540 91.285
55 90.180 0.238009 155 89.710 90.650
CHH Ao HERKRL N t-value p-value

U —H|H 1.394 0.306 155 4,548 <0.001
U-=2= 2.655 0.336 165 7.891 <0.001
UH-HS 1.922 0.303 155 6.337 <0.001
Htj~—-2= 1.261 0.307 155 4101 <0.001
|- 0.528 0.272 165 1.943 0.215
55-HE -0.733 0.303 155 -2.419 0.078

(3) 2R W 25 % vl (54455 40, 50, 60kn/h)

7P gol 4% SAEE 40kn/h, 50kn/h, 60kn/h ZFgol thote] ZAF-FH o
2 59Ut Ak [ 4.1919} 2t} f9EE 0.0142 52
AF7HAE 717k S5 2AE A719l SHE=7T 40kn/h,
50km/h, 60kn/hd ), Z7F-g o) whe 427352 fo|7t lvkal & 4= Qi
Tukey AFFEAS A} bl B20] £2.8 2199 Aol2 FolgE 0.0082
oot o2 wAgHe] w2 4Fe] Aot girt. UtaxHEiabTS

ab=ESboz dit=njie~Ts, v~ B5~53 2l 15o= vt

HAY HagEYo 239
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[H 4.19] ZTHSHO| M2 £3d 5 24HE24M (FHE X 40km/h+50km/h+60km/h)

HESRO! N HiEst BAAER | Fvalue p-value
oY 3 74.2 24.729
- 3.651 0.014
Pt 137 927.8 6.773
ST TR0l Ly L2pSt p-value
H| b=t -0.934 -2.602 0.734 0.466
S5-Yut -2.199 -3.964 -0.434 0.008
HE-gtt -1.318 -2.969 0.333 0.166
S5l -1.265 -2.885 0.355 0.182
HE-Hlbf= -0.384 -1.879 1.112 0.909
HE5-=5 0.881 -0.721 2.484 0.483
2HEY 2t H|Hfi == ==
£S(LCPX) 92.098 91.164 90.780 89.899

(4) TN 2 48 A 1T (ZHSE 40kn/h)

247k d0k/hel AR 487) Aol thslel BYF el UR2 A2 B
DS e AT [ 4201 2ok RO8E 00012 §OK-F 5%004 A%
MEE 7|2 FRG TAE QW ST /el B EHTY
UHE 28 %] olrk UEkT & 4+ 9k, Tukey AFEAE

FabxTDFbexFFcom A Aot FUA} Atz b= HH]e
s =
T [¢)

[E 4.20] ZYSE 2 2385 =tHEM (FY4E 40km/h)

SR A= HiEE HoAES | Fvalue p-value
Ty 3 25.48 8.494
X} 44 48.83 1.110 7.655 €0.001
EEE TR LZlolst N Sl p-value
S5-gut -2.214 -3.471 -0.956 <0.001
HS-gut -1.352 -2.485 -0.218 0.014
Hlo~-=5 1.221 0.017 2.426 0.046
H|bH -t -0.992 -2.197 0.212 0.139
HE-=5 0.862 -0.272 1.996 0.193
|t -HS 0.359 -0.715 1.433 0.809
EEE it H Hii EHE ik
£2(LCPX) 89.221 88.228 87.869 87.007




(5) B PHA W2 48 A5 1] (EHSE S0kvh)

7845571 50kn/h}] Zbm 537 Apmol| Histo] 2g ol mhe 43 52 w24t
AR A= [ 42113 Aok folghE 0.0012 Fof<E 5%0lH A7 M-S

~Hlab~ e~ B5c O 2 ANty sy, RS 3] IR
U,

[H 4.21] TEZHO| (2 4845 B4HE4 (ZHAT 50km/h)

HES I N S HiEst RS F-value p-value
LA 3 31.21 10.405
. 8.766 0.001
QKb 49 58.16 1.187
ST TR0 LSS L2pSt p-value
H| b=~ 2t -1.115 -2.270 0.040 0.062
S5-gut -2.453 -3.749 -1.158 0.001
HE-gtt -1.475 -2.643 -0.307 0.008
S35-HlHi= -1.338 -2.493 -0.184 0.017
HES-H|bf= -0.360 -1.369 0.649 0.779
HE5-825 0.979 -0.189 2.147 0.130
2HEY 2t H|dfi == =
AS(LCPX) | 92.558 91.443 91.083 90.104
(6) 25 OE 2 A5 vl (5845 60kn/h)
2447} 60kn/he) A 407 Azl vstel BFFH) T 284
BARAS 95 Ayt [F 4.22]¢F 2ot f-o2kE <0.001=2 &

4% HASEY| 224

"ot 71

olr



[H 4.22] ZHIHEO| HE 2285 22N (F-ESE 60km/h)
S0 Nl HEE HREE F-value p-value
ZaEH 3 49.44 16.482
QAL 36 12.64 0.351 1094 0.001
RS Toxio0| LI=5let Llpalct p-value
H| -t -1.185 -1.926 -0.443 0.001
25-gut -2.779 -3.521 -2.037 (0.001
CHE-Qat -0.166 -0.923 0.591 0.934
CESILTES -1.594 -2.275 -0.914 (0.001
THE -4 1.018 0.321 1.716 0.002
HE-25 2.613 1.915 3.310 (0.001
RS oy gt =25 H b= =5
AZ(LCPX) 95.121 94.954 93.936 92.342
FREEER RS Wrol gsHel OE A39S HikEAsto] A
w4 & S HY, 60km/h o ARRA O] At AR(EEE SHECE
sto] FRAREA) AFEt o2 £ 40kmv/h, 50km/h, 60km/hY wiel= tf2A
U~ ES so=2 HEjeet &3 AR " e
Skl = QI
[H 4.23] FHEE ALZ20f| [HE A2 B H|W
A=z2 et | Hbjs | @5 | £5 ZXEE Hlw
TH| Ry AT | 92835 | 91441 | 90913 | 90180 | LtaH|Hib~TEbe~25c
40+50+60 | 92098 | 91.164 | 90.78 | 89899 | LU~ Hidb~TSeb~=5h
40km/h | 89221 | 83228 | 87.869 | 87.007 | Yla~HHirab~TiEhc~25c
50km/h | 92558 | 91443 | 91083 | 0104 | Ulb~HHiKeh~TEoc~=5c
60km/h 95121 | 94954 | 94954 | 2342 | YUba~ ChEQ)H|HISbYEEC




4.2.2.4 S8t FYUKLEE 2ot ZYISHO| ME 2395 Hlw

WA EANe Y e 2ol woavel ot A4S foRE
0.164, g HT &0 Wo a4 FISHE 048002 F-o<E 5% otolA
ST} Girke ARMIE F1H F8E 25 A1) A2kl meaiis
SATFAL & = 9l

WA} 7] whEe] et g FHReR slo] T hE 42
-G RAFRAT ATR: [ 42400 et el Bgaset S8
AloTat Aeoll ] 243 TATH| W2 48 FIF= S0J8HE 0.0018 GO

sopstel A frofeley. neba] ekl adset SES Aofet AHjel A

N

(B 4.24] TFZHO| HE A

ojo

X
or
o]

3 i
HEH | AR AR At F-value p-value
LLEEH 2 40.0 20.0 12.620 0.001
S84 1 0.0 0.0 0.006 0.940
&0 1 1225.0 1225.0 772.257 0.001
QAL 124 196.7 1.6 (0.001

ot 3-§HE THTOR o] TATH T o5 dsS Uehle 324
o

o7 E2 3 4.25]9F Zo] Fgarlal, F4Rt o142 vh=at 2

Ui = Byt By g+ Byyy, = TT.015+0+0.0232, 1 +0.2652,,,
Us; = P+ agt By g+ By 2y, = T7.015—0.747+0.0232, 5, + 0.2652,

Up; = By +ap+ B,y + Byap; = T7.015— 1LATL+0.0232, 5, +0.2652,

4% HASEY| 224

"rt-73

or



[E 4.25] ZYSHO| M2 A 3ds Ao T4 (SHY: 38H £5)

S el = HEQA} t-value p-value
o 77.015 0.612 125.897 {0.001
LEIHHE -0.747 0.262 -2.856 0.005
DAIH RS -1.471 0.295 -4.990 {0.001
S84 0.023 0.004 5.233 (0.001
A 0.265 0.010 26.671 (0.001
R* 0.8611 F 199.4 p-value {0.001

HA Alof] vehd 72t 2lfAlel Ay e Aol disiA TRE 5§

559 5947
BEAG7F 1Y Sofdel) wet &

= A s

0]

S5t S Ao
222 0.023dB EoluH, foEkE 0.001=

i O

5 Zgdzo] Ful

S PAGE= folsith TS F8ELE Aofgh £k avk= £%7t 1km/h
571 A8-2 0.265dB S7FsHH, o2k <0.001=2 F2loitt.
[ 426} 7} 5%4:;— ol et mAgmgo] 2] girk BRI B
BgArot ST TS Aofghe v 4:89] Vo s g AN F-gdsel
=S zhﬂ BRG gol TP HABRS me BAFL Al
8l by B <rolm, AREEA] it o] Zol st
[H 4.26] BEHR 0 AL22A Zot
ZyEH BEER HECQX} PN o] oy =y
H{HHe 391.582 0.185 124 91.215 91.948
H= 90.834 0.180 124 90.479 91.190
=25 90.111 0.227 124 89.662 90.560
Chyl xl0] HECQX} XN t-value p-value
=5 1.471 0.295 124 4.990 <0.001
Hie—H= 0.747 0.262 124 2.856 0.014
E5-H= -0.724 0.288 124 -2.511 0.035
LBYONLHY ZAL Y B 2 A7



47¥2) ZAFE ol whet Ag0] o] Zfo| 7t QlEA] BAREAS et Ak
(3 4.27]3} 2} o185 <0.0012 G952 5% ofol|A] TAZH) wa AL
50 Zfol7t Qlotar & 4= Q.
[H 4.27] ZE3HO| 2 A 2345 2R
HESH | ART M2t TrAEE F-value p-value
RRESee s 3 904.0 301.335
19.899 <0.001
N 156 2362.3 15.143

Q
I
=

>
)
-
Ol}lt
o
U

ol M, B <55 7 £ Aol 5

1

[ 4.28] TEZHO| 2 A8 10| - Tukey AHEEA

TYEH ZAl0] L=lolt LEpdet p-value
Hb -~ -0.776 -3.104 1.553 0.823
=5-¢ -6.197 -8.764 -3.630 0.000
HE-att -4.261 -6.571 -1.951 0.000
=Z-Hlbs -5.421 -7.750 -3.093 0.000
TS -3.486 -5.528 -1.443 0.000
HE5-=3 1.936 -0.374 4.246 0.134
S 2t HiHH~ =S 55

22(LCPX) 90.589 89.813 86.327 84.392

4% HASEY| 224

Hrt-75

or
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[E 4.30] ZESHU [IE 2395 SELUEY (ST S8E+)

HEH | NIRRT HiEg ARt F-value p-value

RSO 2 613.58 306.79 19.768 (0.001

J84 1 2.18 2.178 0.140 0.7086
QAL 125 1939.92 15.519

;= By + oy + By, =89.513+040.008
Uo; = By 0y + By, = 89.513—3.560 + 0.008,

Ys; = By oy + By, = 89.513—5.493+0.008,

[E 4.31] ZZSE 2 2385 ZH2| = (38 S8F+)
S FE HEQAL | t-value p-value | =& pvalue
el 80.513 | 0753 | 118798 | (0.001
BEBLES | 3560 | 0805 | -4420 | 0001 | o
nAZY=E | -5493 | 0915 | -6.001 | (0.001
g 0.008 | 0014 | 0606 | 0545
B2 | 02227 | F | 1323 | p-value | <0.001

A 3-81850| it 81914 0.008-2 e A4S g o] tisto] -3-5olct.
S8de aE Alofstal 245 HjHjeol tiet a3E 022 F3te ),

et 55 SR 0] Aa2 -5.493 Ao (FrefehE 0.001)7F i HHleet T

[ 4321 BUHS FGUSE 5lo] QLT Bl T2 28 45l
284 aie By
el e] wheHse] WO, Wiy dEb s BED 2O HHs

BEouE £ Ig0R e 4 gk

HaZ HagRYol 2385 Bt 77



[H 4.32] THZHO| M2 ASEs (SHY: 32F4) - EYLT & Tukey A2 EM
IR L HEQR} puLSIm Mofst MRS
CIGIES 89.859 0.574 125 88.724 90.994
o= 86.299 0.559 125 85.193 87.406
2= 84.366 0.709 125 82.963 85.769
Chyl xl0] HECQKX} e t-value p-value
55 5.493 0.915 125 6.001 <0.001
H i 3.560 0.805 125 4.420 0.001
2x-0= -1.933 0.901 125 -2.147 0.085
4,233 FHKEE Dafot TYSHO ME LA3ds H|w
(1) &ro) e A3 s B4
Z44T 30~80km/hel BE £EE o2 &of mpaf A2-0] zlo]7} Ql=A]

Yot 7] Sfote] BARRALS S=aft Ak
GO 5% SlollA o] wlet 4-go] o7} It} Tukey AFF-EA
A1t ZA4EE 30~80km/h AFEA] A7 AW EH L7} ALSE A2
ZIVehe AFS B 4 ot} 12t £} T0km/heF Al 80km/he o) 229
2ol= fofolA] gk w459 s vt 2ol 80km/h~70km/hy
60km/hY 50km/hy40km/h 30km/h LR 4= g8 Zo]c).

frefeEe 0.001%



[H 4.33] THKZO| MHE 2285 ELEN
HSHO! N HiEg ARt F-value p-value
& 5 2017 403.4
- 49.72 (0.001
(SN 154 1249 8.1
R BAXI0| Ll=iofet N il p-value
40-30 7.120 2.842 11.397 <0.001
50-30 10.320 6.058 14.582 <0.001
60-30 13.413 9.102 17.723 (0.001
70-30 16.833 11.681 21.985 {0.001
80-30 17.621 12.587 22.655 <0.001
50-40 3.201 1.563 4.838 (0.001
60-40 6.293 4.533 8.053 <0.001
70-40 9.713 6.388 13.039 <0.001
80-40 10.501 7.362 13.641 {0.001
60-50 3.093 1.371 4.814 {0.001
70-50 6.513 3.207 9.819 <0.001
80-50 7.301 4.183 10.419 <0.001
70-60 3.420 0.052 6.788 {0.001
80-60 4.208 1.025 7.392 (0.001
80-70 0.788 -3.466 5.043 0.995
SHsL 30 40 50 60 80
AZ(LCPX) 77.298 84.418 87.619 90.711 94.131 94.920
(2) FIEEE T2t g e A3/dE vl
AREA] Aa) Sof] met Ago] tErks 22 FARCE SRIg 4 QI8
£ S T covariate) 02 JlEfsto] IAFFHe] wRE A4S0 BFH|
ot FEAREAS S80Ity WA ZYFHY S0 2Pt AR 59
o|Z] ¢¥xl WoARgo] §l=A



Jelolct, BHe S5 GiE Aolge uf AT 48Wgo] o]}
=2 B7] 93t f-o2E2 0.0012 4= 5% slellA] AF S 7124
S35 2715 Qolk webd S Aolfe v B £8:8 Ao} et
[H 4.34] TYSH [I2 ASEs S2UEN (S8 &)
HSRR | ARL Mgt HrREE F-value p-value
IR 1 1923.7 1923.7 421.021 {0.001
&0 3 634.41 211.47 46.282 {0.001
X} 155 708.22 4.57
o T 4-8 4350 ot EEA-517) o] 24T (3 435)o] Uef

Y = By oy + By ; = 75.610+040.292z,
Uo; = By + By, = 75.610 — 1.677 +0.292z,,
Us; = By 0y + By, = 75.610—5.914+0.292z

Yy; = By oy + By, = T75.610—3.651 +0.292z,

[H 4.35] ZHIHO| MHE 2285 ZY2| 43t (3T £k)
s | BHEQA | t-value p—value | 28 p-value
M 75.610 | 0.876 | 86.325 | <0.001
LA HE4 | -1.677 | 0495 | -3.388 | 0.001
DHTHCE | -3651 | 0490 | -7.455 | <0.001 (0.001
LI EX | 50914 | 0543 | -10.889 | (0.001
e 0.292 | 0.015 | 19.027 | <0.001
R* 0.7776 F 140 p-value {0.001




I o] g SAAS 0202 RE ZAFH] disle] FEoldh
A dute] tiet BYE 002 B9k uf, d¥k-HpEig FHe] As2
1.677, Gut-B= Aol 48.0 5014 Zjo|7f, dub-thz FHol 49.0

3651 Aol ek G SFANE B FOSHE 0.05 Sl o A8

¢

[E 4.36] ZHSHH T2 2395 (SHY: &) - EFET & Tukey A2 EY

RS =08 HEQR} A= Ll=fofet N ol
et 90.613 0.384 155 89.855 91.372

H b=~ 88.937 0.312 155 88.321 89.553
S 86.963 0.304 155 86.362 87.563
=3 84.699 0.384 155 83.940 85.458
CHH| PN 1| B9t NI t-value p-value

Y -H|H= 1.677 0.495 1565 3.388 0.005
der-HE 3.651 0.490 155 7.455 0.001
dor-=F 5.914 0.543 155 10.889 0.001
H|bf=-HZ 1.974 0.439 155 4.495 0.001
HiEi~-=5 | 4.238 0.496 155 8.536 0.001
HE-=5 2.264 0.489 155 4.629 0.001
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TE 5% el E 00012 A e 7R SER IS
40km/h, 50km/h, 60km/hl 7% ZFFHe T 43 459

5} 2= olth AR AA Axt Qluky ~H]H

Ml =T, B ) 1RO U 4

T 0, 710

1ol £ )
J59] Zol7t gl

Adt=H]af<,

[H 4.37] ZYZHO| ME 2285 AEM (FHEE 40km/h+50km/h+60km/h)
S0 N HiEEt HoAES | Fvalue p-value
XD 3 505.9 168.64

16.19 {0.001
Qi 137 1427 4 10.42
TS TRI0| LI5S AZpAStH p-value
H| bH4=— Bt -1.174 -3.243 0.894 0.454
THE-t -2.859 -4.907 -0.811 0.002
S5-Qt -5.383 -7.572 -3.194 {0.001
ChS-H| i -1.685 -3.539 0.170 0.089
=X -H|tH4 -4.209 -6.217 -2.200 {0.001
E5-H3 -2.524 -4.512 -0.536 0.007
TEEH et H]tH~ = =
AZ(LCPX) 89.775 88.600 86.916 84.392
(4) 2AFHo O A5 A5 Bl (57855 40km/h)
SAEETT 40km/h)] A& 4870 Zbmo] diste] 2AERel e A5ds At
A et ks [ 4.38]9 2ot oot 0.001= FolaE 5%l A%
7VAE 71240 SESE ZAE 10l SAETIT 40km/hY] B9 ZFER
O0E a5 A5 2|7k el & 4= it Tukey A2 At ditax
HHja ~ Ty EEb o 2 AubxH]Eje~ T B2 97 7202 tpdch



[E 4.38] ZYSH 2 2385 =t2H (FYSE 40km/h)

HSROI A= et e =l F-value p-value
HESH 3 152.7 50.91
- 7.205 <0.001
PRt 44 310.9 7.07
RS o THXIO0| Lol Al=pyst p-value
H|bf -t -1.403 -4.442 1.636 0.610
H=-aldt -2.373 -5.234 0.489 0.135
E=-Ht -5.304 -8.478 -2.130 0.000
CHS-H|Hi= -0.970 -3.680 1.741 0.775
E=-H|He -3.901 -6.940 -0.862 0.007
E&5-H= -2.931 -5.792 -0.070 0.043
TR et HiH oS 8=
AE(LCPX) 86.665 85.262 84.292 81.361
(5) TR IE A5 A vl (535 E 50km/h)
24&5%7} 50km/he] A2 53 AR thoto] TFFHe| 4 48 45-S
SALEARE A= (3 4.39]¢F 2} 5-99hE <0.0012 Fol4F 5%ClA]
AR7HIS 712@ B 1742 A7) %7‘ &7} 50km/h?_ Catie
l:l:]
=

|

fr o o
ol
o ¥

UEA] Lot 7] fI5ko] Tukey A *E‘*]?} 7,=EJ"’Jrh [ 4.39]9F &t
LS H g P2 Aihax vl @S5y BSc 02 AR A=

j= ]
HlHj g, @5

me
&
2

[E 4.39] ZYSHE 2 2385 =tH2H (FY4EE 50km/h)

HEE0I e bSI= BrAEe! F-value p-value
N ! 3 202.7 67.56
QKb 49 137.9 2.81 24.01 €0.001
TR BrXI0| LE[GIS N Sl p-value
H| b -t -1.353 -3.131 0.424 0.193
HES-AUBt -3.464 -5.262 -1.665 (0.001
S5-4gt -5.712 -7.707 -3.717 {0.001
THE-H|Hi -2.110 -3.664 -0.556 0.004
E=-H|Hi -4.358 -6.136 -2.580 {0.001
SE5-HE -2.248 -4.046 -0.450 0.009
peS e it HHli = ==
AS(LCPX) 90.176 88.823 86.712 84.464

4% HASEY| 224

"7t 83

or



(6) AT e 48 A5 Bl (ZH4E T0km/h)

45527k G0km/hel 212 407) Aol dfato] FYBO] e 44 B4
T AT [ 440134 Tk S5 Q.0012 Fo)4

N
W
N
)
R

A AT b= rll, vl =8E, 25 37 150 thdth

[# 4.40] ZYSHO| TE L2395 224 (FEEE 60km/h)

faoyerd e = BoAEE F-value p-value
IR 3 213.77 71.26
Pt 36 47.36 1.32 54.16 €0.001
AT BXI0| ]l N Sl p-value
H| b =— et -1.262 -2.698 0.173 0.102
CHE-Uut -1.721 -3.187 -0.256 0.016
S5t -6.080 -7.515 -4.644 <0.001
HHES-H|HH= -0.459 -1.809 0.891 0.796
S5 -H|Hj -4.817 -6.135 -3.500 <0.001
E5-HE -4.358 -5.708 -3.008 <0.001
A Ukt H bl B =5
AS(LCPX) | 93.161 91.898 91.439 87.081

0|

SER A42s o] TETH TE 284%S B ARy g
e HY, Q-EEe-TE-RE ol Z AgAmuT B3]

AP} EEH,

[E 4.41] FYSE 720|012 A BF B
XE7e | o9t (] ©5 | =5 EE3Y U

| @A) | 90613 | 88937 | 86.963 | 84699 | YUBtayH|HiAbyHEc)=EEd
40+50+60 | 89.775 | 88600 | 86916 | 843X | YUtka=~H|Hi4ab~HEby=EZc
40km/h 86605 | 85262 | 84292 | 81361 | Yta~H|Hisa~tZay=Zh
50km/h 90.176 | 83823 | 86712 | 84464 | Ytta=~H|Hi$a)HEhyEES
60km/h 93161 | 91.898 | 91439 | 87.081 | YUbla~H|Hisab~HEby=Zc




4.2.3.4 S8t S5 no{ot THSHO| U2 A&F F5 Hln

A 2ol TATH, &k, 38957 220 dd= " Aer uet
ol ket F8ds BRE FHPFORSH: FEAREAS Akt Ak

oh=at k.

WA woants BE TgeHnt 5-2dne] woav] bt AL folgkE
0.133, ZAE N S50 o avt AAL FoleHE 0.95902 frofrs S%slolA
we et gloks ATMEE 714 SRR 278 AVl Ao W av=

|l & 4= Qi

o
o,
:
o
rE
off
r [*]
orl
X
[
I
10
pr
i
=2
2
rok
oﬁ
<
o

(B 4.42] THSHO| IHE L2295 SEMEA (SHE S8H, £)
HER | AR =gt HraER F-value p-value
S ! 2 370.8 185.4 38.593 <0.001
S8 1 2.2 2.2 0.453 0.502
&0 1 1586.9 1586.9 330.31 <0.001
Xt 124 595.7 4.8
S0t F-EETE SO 2 sl IAFEHo|

Ui = By ayt By g+ Byyy, = T3.145+0+0.0262, 1, +0.289z,
Usi = B+ agt By g+ By 2y = 73.145— 2.230+0.026, 5, + 0.289z,

Upy = By + ap B,y + Byyp; = 73145 — 4.482+0.0262, 5, +0.289z,

HAY HagEYo 239

Hrt- 85

or



(7 4.43] TYBHO| M2 4245 Y| £HZ (BHY: 3SE42 45

S el = HEQA} t-value p-value
M 73.145 1.065 68.707 (0.001
ZYBH =S -4.482 0.513 -8.738 (0.001
NI O -2.230 0.455 -4.899 (0.001
384+ 0.026 0.008 3.463 0.001
& 0.289 0.017 16.727 (0.001

R* 0.7594 F 102 p-value {0.001

S]] Alo]| UieRt 7} slAAle] 2t e el i e 283
S50 SFAGE 212t FUsth. S8 Aol BE4e] Hvk B8U4TH
1749 Sofetel mhat 482 0.026dB o, f2Jekg 0.0012 S91AGE= 2l
st EF 28YE4E AofRt £Eo] Fiks &7} lkm/h Z7HSHE 482
0.289dB 571514, frelgka <0.0012 25t

[ 4441 7} FE0] oS BB ARlo] Seislo] olrt RAREE TR

=,
S8Ert S GE AR W 5] Baro® o A 5-8aet
_1

[H 4.44] 2B A2 2ot
S o 2Y3EH HEQA} NS LISkt Ll=pt
H 89.100 0.322 124 88.462 89.739
=035 86.871 0.313 124 86.251 87.490
=3 84.618 0.395 124 83.837 85.399
CHH| 0| HEOX} pN ol t-value p-value
Hlbf~—-=5 2.230 0.455 124 4.899 0.001
Hi-E5 | 4.482 0.513 124 8.738 {0.001
25U 2.252 0.501 124 4.492 0.001
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T2y WA oF 100m Aol YA FEFEoRE. Shojis =24
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5.1.2

(28 5.1] AlZ2|0]d B x|

2Z AlEE|o]d Y

Aagigo] 23 s B7HE St Aol ol 45 48 s
1589] 241 HZHR1 SoundPLAN ver.9.0-& ARESIATE SoundPLAN-2 Z]3ge] eJgt
o1, F2E0l o5 HAF 5= LEfste] Aol AR E clSshl, A
s AR 4= Qe ASHE A 2238024 £ SoundPLAN GmbH

Aol AurElglon, 1Y B WEAS(ER, Ak, FB)50] BHLLS e

FARE TASAEY APHGASE A2E B, o 2398 24
& 24592 CRTN, RLS-90, NMPB, Nord 2000, AS] 2003S w=rmH,
1 9] dEAle] el SEsATee] %S AH Y 4 oty

2 Ao AlEeol e Pl ER - EAS IS4 599 RLS-902 A-83ith
T 254 54 RLS-002 =gy Adnes ojolx glom oiSA1E
TEFAQN ARIRIAES [3 5.1]3%



[#5.1] T2 EAS O EA|(RLS-90 7[&24)

® RLS-90 7|24
(S¥2Y(The source model))
Lme = Lm(25,basic) + Cs + Crs + Cg + Cr
Lme @ HrtHEASE[dB(A)]
Lm(25,basic) : =28 25m, X 4m XPHo| ASE[dB(A)]
Cs : A& ENX| Crs : ==2HMH HHXK|
Cg @ E=2ZA 23K, Cr : TISEn} 23K
(ML2Y(The propagation model))
Lm = Lme + Csl + Csp + Cga + Csc
Lm @ 8% AS[dBA)]
Csl : S3Z0| 25X|, Csp : &t 2 TVIgs BEX|
Cga @ X|H2| 3 7REs 28X
Csc : AF2|d Bl

(1) ==A41<

e e Q= 4324 2 AeA7 R ~ EeYuAz(A-A)9]
T2AlES ot o S 4] kRl 2K 2L 3.5m, TR diE

o o

2.0m, FYEH] Eol= Ao =R 0.35m ¢ &0] 0.46m= AAet Zo] &

[O85.2] 23 Fet AlZ2(0)d X1 H 2 B =2

A5% 3D AlE2fo|de S5t 254 E1t 24 - 89



2= EEglHHE
- VARERY [1 0.46
43§A|__1 E (El m 5 B
A lLl L= =TT A
(A-A) : ygEEd He *ﬁ;gam tiE ysE=e :
‘ " 35n ' 35m 20m 35m = 35m ‘

(2) ER A T IR A

WEFE 7P AR B Th(2,0000H/ ARDo} e mi(S00Th/ ARDE 714sted

A0S st HAAEF 958 Z7F AA| wE=0] 5%2 7HAstT)

E}EW WEF] B vle AT S00tH/A1E AL v A 1250/ AR R
=i, FPET= 40, 50, 60, T0knv/hE2 ZF w5aF Aluz] Qo] what Al Eejo) A

o} et

[E 53] UE AILIZ|RE 2 nEAZR UHIKL
AN =2 [vehicles/h/lane] _
P
AL ] e e R &5 [km/h]
2,000CH/ARE 500 475 25 40, 50, 60, 70
500CH/ARZ 125 118.8 6.3 40, 50, 60, 70

ABeold Al T2 Ao o2 BAR)E sh2Ad7|EA 1Yo ZF T4

A CPX o2 ST 4SS nigro R was 22 AMgsidlon] 7 g
A B S0l T2 BARE thgat ek

Aoz HAAE 7 Axs2d B Erd(59), Bird(29), viHid)



[E5.4] MASEX HEHK|

HHNX| [dB] SHET [km/h]
(LR | A22) 40 50 60 70
HAS(EX) | -1.8 211 25 29
AASTLE
X Hi-S(EHS) -1.0 -1.2 -14 -1.8
= H bt 0.2 0.1 0.3 0.7

g AU dut=ite A3 0] AlEeold 1 RSt 5
olitE BFEE 1kmyle] T=22 319 F7F AAlof] LuFZARRLS-90

rok
f[r

o &2]e] AR Smooth asphalt, asphalt concrete, grit asphalt)S 285}
7t s d S5 Aub] o wet A4 AlEdelA Stk

A2 AL FEEOIIE LA AAE 7120 8 A5 50m o] ZH E&7tA]
% 216m ;L{}oﬂ Agatom, oh [ 5.3]3 o aig 7tol| ZF A2
AEE HARE A-8-5ho] Alade]d shalth

wabA] 2712] WE2FE(2000, S00TH/A17D, 4784 SEH(40, 50, 60, T0kmvh), 4714]
PR v (5D), v (D), v Alue] oA & 3271A] Alu

g elolde AN,

50m

ggggg

HASEE
LB 16m

Hg7

50m

[1Y 53] MASEY X {82t

A5 3D AlE2o|de S8t £A5AY Eut 24 - 91



AEHo)A FAgA|w o] 2R (i B4 A2021-545) ] wha} Ak
32k, 9% 229 A 2,000m, F-0lA ] 4 A 2t 3607 2 43

AaguA] G2 48 AGS BAE 98] FESolE HAAALL
Z0

7|Z0 2 T2ofA| 7.5m ©)Aste] 1.2m =o] - [13 5. 4]9} Lol =54

Im 23l 5 (14 1&—% 2753t

<>

5.2 AlZ2f|o]4 Azt

5.2.1 3k}l EA| BE AfM

A2 gzl A5 A B7He Sg 3 AlgdeldE fldl
AWkE 3185t DGM(Digital Ground Model)-& AAJstal, o5 7[Hto=
T29} 50 wolE REiote] 3xk EA] g2 A4St

32 EA] By S Sloll HEA| S A HEZEA 1:5000 F49] shp oL
Ujefdto} AR5



2

O

Y 5.5] 3112 EA| BH MY

5.2.2 ALt2|@H A2 of|x Zat
5.2.2.1 52 nEZK500CH/A|2H AlLtE|

S22 wEFS00H/AZH Alue] oA ZF &40, 50, 60, 70km/h) 5HHE

O HZE

(L, Bl (5D, Bl (E9), BlEleA) o5 aates [ 551014 (3 5.8]3%

A|5% 3D AlZ2f0]dE &¢



[% 55] TREE 2 0= A25(Q=500veh/h, V=40km/h) (Er] : dB(A))
2y S A2
+58 e ot HAA(E) HAAY(ES) HIHHAA -
=rull S\=S (TS S =
coct7am |G 62.3 60.6 614 62.5
@ 62.5 60.8 616 62.7
(U EEIPNTS]
a3 62.3 60.6 614 62,5
1= 55.0 535 54.2 55.2
% 56.1 54.6 55.2 56.3
3= 56.7 55.1 55.8 56.9
4= 56.7 55.2 55.9 56.9
= 56.6 55.0 55.7 56.8
635 56.5 55.0 55.6 56.7
N [ 73 56.4 54.9 55.5 56.5
@) | 85 56.2 54.8 55.4 56.4
05 56.1 54.7 553 56.2
105 55.9 545 55.1 56.1
TE 55.7 54.4 54.9 55.9
125 55.5 54.2 548 55.7
135 55.3 54 54.6 56,5
145 55.2 53.9 54.4 55.3
= 57.8 56.2 56.9 58.0
2= 59.5 57.9 58.6 59.7
= 60.0 58.3 59.0 60.2
4= 60.0 584 59.1 60.2
5= 60.0 58.3 59.1 60.2
ooy 6= 59.9 58.2 59.0 60.1 55.0
s | W [73 59.7 58.1 58.8 59.9
w2 | 8= 595 57.9 58.6 59.7
Aot o= 59.3 57.7 58.4 59.5
105 59.1 575 58.2 59.3
e 58.9 573 58.0 59.0
125 58.6 57.2 57.8 58.8
135 58.4 57.0 57.6 58.6
145 58.2 56.8 57.4 58.4
= 516 49.9 50.7 518
= 52.7 511 518 52.9
= 54.0 523 53.0 54.2
= 545 52.8 53.6 54.7
5= 54.7 53.0 538 54.9
65 54.8 53.1 53.8 56.0
s [ 72 54.8 53.0 538 56.0
=@ | 85 54.7 53.0 53.8 54.9
o= 54.6 52.9 53.7 54.8
105 545 52.8 53.6 54.7
e 54.4 52.7 53.4 54.6
125 543 52.6 53.3 545
135 54.1 52.4 53.2 543
145 54.0 52.4 53.1 54.2
HASEABY BE 24 Y HD EA o




[H 5.6] T2IX ZHE 0= A2 (Q=500veh/h, V=50km/h)(Er| : dB(A))
CERY I AS
et T ot HENED) | HeaED) BERY | o
cact 75m |Gl 63.5 61.6 62.4 63.4
- G2 63.7 61.7 62.6 63.6
= A G3 63.5 61.5 62.4 63.4
15 56.2 54.5 55.2 56.1
22 57.3 55.5 56.3 57.2
= 57.9 56.1 56.8 57.8
= 57.9 56.1 56.9 57.9
55 57.8 56.0 56.8 57.7
65 57.7 56.0 56.7 57.6
N | 75 57.6 55.9 56.6 57.5
== | 83 57.4 55.8 56.5 57.4
= 57.3 55.7 56.3 57.2
105 57.1 55.5 56.2 57.0
1= 56.9 55.4 56.0 56.8
= 56.7 55.2 55.8 56.7
135 56.5 55.0 55.7 56.5
145 56.4 54.9 55.5 56.3
z 59.1 57.2 58.0 59.0
= 60.7 58.8 59.6 60.6
35 61.2 59.2 60.1 61.1
45 61.3 59.3 60.1 61.2
55 61.2 59.3 60.1 61.1
o 65 61.1 59.2 60.0 61.0 55.0
= || V72 60.9 59.0 59.8 60.8
e | 85 60.7 58.9 59.7 60.6
Apt. = 60.5 58.7 59.5 60.4
105 60.3 58.5 59.3 60.2
n= 60.1 58.3 59.1 60.0
125 59.9 58.1 58.9 59.8
132 59.6 57.9 58.6 59.6
145 59.4 57.8 58.5 59.4
z 52.8 50.9 51.7 52.7
25 54.0 52.0 52.8 53.9
= 55.2 53.2 54.0 55.1
= 55.7 53.7 54.6 55.6
55 55.9 53.9 54.8 55.8
65 56.0 54.0 54.8 55.9
S | 712 56.0 54.0 54.8 55.9
=z | 85 55.9 53.9 54.8 55.8
= 55.8 53.8 54.7 55.7
102 55.7 53.7 54.6 55.6
1= 55.6 53.6 54.5 55.5
= 55.5 53.5 54.3 55.4
135 55.3 53.4 54.2 55.3
145 55.2 53.3 54.1 55.2
A|5% 3D Alg2fo4S 5t 222 Bt 24 - 95



(B 5.7] E2X % ZE o= A2 5 (Q=500veh/h, V=60km/h) (E2] : dB(A))
CEER S ]
Te8 T ot e | el | s | g
cact 76m |G 64.7 62.4 63.4 64.4
S G2 64.9 62.5 63.5 64.6
BRAG G3 64.7 62.3 63.3 64.4
15 57.4 55.4 56.2 57.1
25 58.5 56.3 57.3 58.2
= 59.0 56.9 57.8 58.8
= 59.1 57.0 57.9 58.8
55 58.9 56.8 57.7 58.7
63 58.9 56.8 57.7 58.6
N | 7= 58.7 56.7 57.6 58.5
== | 85 58.6 56.6 57.5 58.4
= 58.4 56.5 57.3 58.2
105 58.3 56.4 57.2 58.0
1= 58.1 56.2 57.0 57.8
125 57.9 56.1 56.8 57.7
135 57.7 55.9 56.7 57.5
145 57.5 55.8 56.5 57.3
= 60.2 58.0 59.0 59.9
e 61.9 59.6 60.6 61.6
= 62.3 60.0 61.0 62.1
= 62.4 60.1 61.1 62.1
55 62.4 60.1 61.1 62.1
o 65 62.2 60.0 61.0 62.0 55.0
e | V[ B 62.1 59.8 60.8 61.8
= e | 88 61.9 59.7 60.6 61.6
Apt. = 61.7 59.5 60.4 61.4
105 61.5 59.3 60.2 61.2
115 61.2 59.2 60.0 61.0
125 61.0 59.0 59.8 60.8
132 60.8 58.8 59.6 60.5
145 60.6 58.6 59.5 60.3
5 54.0 51.6 52.7 53.7
= 55.1 52.8 53.8 54.8
= 56.3 54.0 55.0 56.1
= 56.9 54.5 55.6 56.6
55 57.1 54.7 55.8 56.8
63 57.1 54.8 55.8 56.9
S |72 57.1 54.8 55.8 56.8
2= | 85 57.1 54.7 55.7 56.8
= 57.0 54.6 55.7 56.7
105 56.9 54.5 55.5 56.6
1= 56.8 54.4 55.4 56.5
125 56.6 54.3 55.3 56.4
135 56.5 54.2 55.2 56.2
145 56.4 54.1 55.1 56.1




[H 5.8] T2 XX T 0| A25(Q=500veh/h, V=70km/h) (EH2] : dB(A))
CERY I AS
Te8 T ot =D | e | eeeE | g
cact 75m |Gl 65.8 63.1 64.1 65.1
S G2 66.0 63.2 64.3 65.3
= A G3 65.8 63.1 64.1 65.1
15 58.5 56.2 57.0 57.9
22 59.6 57.1 58.0 59.0
= 60.1 57.7 58.6 59.5
= 60.2 57.7 58.6 59.6
55 60.0 57.6 58.5 59.4
65 60.0 57.6 58.5 59.4
N | 75 59.8 57.5 58.4 59.3
=x) | 85 59.7 57.4 58.3 59.1
= 59.5 57.3 58.1 59.0
105 59.4 57.2 58.0 58.8
1= 59.2 57.1 57.8 58.6
= 59.0 56.9 57.7 58.5
135 58.8 56.8 57.5 58.3
145 58.6 56.7 57.4 58.1
z 61.3 58.8 59.7 60.7
z 63.0 60.3 61.3 62.3
3= 63.4 60.8 61.8 62.8
45 63.5 60.9 61.9 62.9
55 63.5 60.8 61.8 62.8
oo 63 63.3 60.7 61.7 62.7 55.0
= || V72 63.2 60.6 61.6 62.5
e | 85 63.0 60.4 61.4 62.4
Apt. = 62.8 60.3 61.2 62.2
105 62.6 60.1 61.0 61.9
n= 62.3 59.9 60.8 61.7
125 62.1 59.8 60.6 61.5
132 61.9 59.6 60.4 61.3
145 61.7 59.4 60.3 61.1
z 55.1 52.4 53.4 54.4
22 56.2 53.5 54.5 55.5
= 57.4 54.7 55.7 56.8
= 58.0 55.2 56.3 57.3
55 58.2 55.4 56.5 57.5
65 58.2 55.5 56.5 57.6
S | 712 58.2 55.5 56.5 57.6
=z | 85 58.2 55.4 56.5 57.5
= 58.1 55.4 56.4 57.4
105 58.0 55.3 56.3 57.3
1= 57.9 55.1 56.2 57.2
= 57.7 55.0 56.0 57.1
135 57.6 54.9 55.9 56.9
14= 57.5 54.9 55.8 56.8
A|5% 3D Alg2fo|4S 5t 222 Bt 24 - 97



o1
N
N
N
Hfr
rlo
FJ

Scale 1:1000

0.5 1020 30 40
- —

Noise level

(Q=500veh/h)
in dB(A)

<= 45
45< <= 48
48< <=51
51< <=54

54 < <=57
57 < <= 60
60 < <=63
63 < <= 66
66 < <= 69
69 < <72
72< <=75
75< <=78
78 < <= 81

81<

[03 5.6] 3D £3X|=(Q=500veh/h, V=70km/h, : Hil~d(EF))

Noise level

in dB(A)

<=
a5 < <=
48 < <
51« =

54 <
57«
60 <
63 «
66 <
69 <
72«
75¢<
78«

TR
AR

[ 5.7] Cross-section noise map(Q=500veh/h, V=70km/h, : = (EZX))

STH(2,000CH/A12H) AlLtE|

(Q=500veh/h)

45
48
51
54
57
60
63
66
69
72
75
78
81

=2 WEEH2,000TH/ A1 Alua]eoflA ZF £:H(40, 50, 60, 70km/h) Z4E

L HFE(ES), v (ES), HiHlid) oS Aatee (3 5.9]004 [3 5.12]9F




[H 5.9] =23 XHEE 0|5 22 £(Q=2,000veh/h, V=40km/h) (F2] : dB(A))

R R A=
+58 TE QlH} HiSA(ES) HiAY(EES) H|BH~A =
=0 o\=S S\'S, S 7=
cact 75m |Gl 68.3 66.6 67.4 68.5
S G2 68.5 66.8 67.6 68.7
S AlE G3 68.3 66.6 67.4 68.5
15 61.0 59.6 60.2 61.2
25 62.1 60.6 61.3 62.3
3= 62.7 61.1 61.8 62.9
45 62.8 61.2 61.9 62.9
= 62.6 61.1 61.7 62.8
= 62.5 61.0 61.7 62.7
N | 72 62.4 60.9 61.6 62.6
(=) &3 62.3 60.8 61.4 62.4
= 62.1 60.7 61.3 62.3
105 61.9 60.5 61.1 62.1
115 61.7 60.4 61.0 61.9
= 61.5 60.2 60.8 61.7
135 61.4 60.1 60.6 61.5
145 61.2 59.9 60.5 61.3
Z 63.9 62.3 63.0 64.0
5 65.5 63.9 64.6 65.7
3z 66.0 64.3 65.1 66.2
= 66.1 64.4 65.1 66.3
65 66.0 64.4 65.1 66.2
o 63 65.9 64.3 65.0 66.1 55.0
sic W | 7= 65.7 64.1 64.8 65.9
M) | 85 65.5 63.9 64.6 65.7
Apt. = 65.3 638 64.4 65.5
105 65.1 63.6 64.2 65.3
115 64.9 63.4 64.0 65.1
125 64.7 63.2 63.8 64.8
135 64.4 63.0 63.6 64.6
145 64.2 62.8 63.4 64.4
= 57.6 55.9 56.7 57.8
5 58.8 57.1 57.8 58.9
3 60.0 58.3 59.0 60.2
= 60.6 58.8 59.6 60.7
65 60.7 59.0 59.8 60.9
65 60.8 59.1 59.8 61.0
S | 72 60.8 59.1 59.8 61.0
(=) | 85 60.7 59.0 59.8 60.9
2 60.6 58.9 59.7 60.8
105 60.5 58.8 59.6 60.7
115 60.4 58.7 59.5 60.6
12= 60.3 58.6 59.3 60.5
135 60.2 58.5 59.2 60.3
145 60.1 58.4 59.1 60.2
A5 3D AlB2fo|Me S5t A2 £t 24 - 99



[E5.10] =223 EE o5 23 =(Q=2,000veh/h, V=50km/h) (TH2] - dB(A))

2 K A2
58 T o} HHAAY(ER ANY(CER) E9N| E
i+dE3) HiS(ES) H e TE
[ 69.5 67.6 68.4 69.4
G2 69.8 67.7 68.6 69.7
O X 3 69.5 67.6 63.4 69.4
z 62.2 60.5 61.2 62.1
25 63.3 61.5 62.3 63.3
= 63.9 62.1 62.9 63.8
z 64.0 62.2 62.9 63.9
55 63.8 62.0 62.8 63.7
6= 63.7 62.0 62.7 63.6
N | 75 63.6 61.9 62.6 63.5
=x) | 85 63.5 61.8 62.5 63.4
= 63.3 61.7 62.3 63.2
105 63.1 61.5 62.2 63.0
13 62.9 61.4 62.0 62.9
125 62.8 61.2 61.9 62.7
135 62.6 61.1 61.7 62.5
145 62.4 60.9 61.5 62.3
B 65.1 63.2 64.0 65.0
= 66.8 64.8 65.6 66.7
= 67.2 65.3 66.1 67.1
= 67.3 65.3 66.2 67.2
55 67.2 65.3 66.1 67.1
ooy 6= 67.1 65.2 66.0 67.0 55.0
e | W75 66.9 65.1 65.9 66.8
ke | 85 66.7 64.9 65.7 66.7
Apt. = 66.5 64.7 65.5 66.5
105 66.3 64.5 65.3 66.2
13 66.1 64.3 65.1 66.0
125 65.9 64.1 64.9 65.8
135 65.7 64.0 64.7 65.6
145 65.5 63.8 64.5 65.4
15 58.8 56.9 57.7 58.7
z 60.0 58.0 58.8 59.9
= 61.2 59.2 60.1 61.1
z 61.8 59.8 60.6 61.7
55 62.0 60.0 60.8 61.9
63 62.0 60.0 60.9 61.9
S | 7E 62.0 60.0 60.8 61.9
(== | 85 61.9 59.9 60.8 61.8
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[ 5.12] T2 % M2 o= AS25(Q=2,000veh/h, V=70km/h) (T2 : dB(A))
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= 62.2 59.5 60.5 61.6
= 63.5 60.7 61.7 62.8
= 64.0 61.3 62.3 63.3
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S | 72 64.2 61.5 62.5 63.6
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modified asphalt
*  ASTM D 7405 Standard test method for Multiple Stress Creep and Recovery(MSCR) of asphalt binder using

a dynamic shear rheometer
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